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Beth Keating     STAFF’S SECOND DATA REQUEST 
Gregory Munson           via e-mail 
Gunster Law Firm 
215 South Monroe St. Suite 601 
Tallahassee, FL  32301 
bkeating@gunster.com  
gmunson@gunster.com  
 
 RE: 20200039- GU - Petition for approval to implement a temporary storm cost 

recovery surcharge, by St. Joe Natural Gas Company. 
 
Dear Ms. Keating and Mr. Munson: 
 
 By this letter, the Commission staff requests that St. Joe Natural Gas Company (SJNG) 
provide responses to the following data requests. For purposes of these requests, please refer to 
staff’s first data request dated October 8, 2020 (Doc. 10980-2020), and SJNG’s response dated 
October 20, 2020 (Doc. 11403-2020). 
 
1) SJNG’s response to question 10 of staff’s first data request  indicated how many days 

Florida City Gas helped with storm restoration, but did not indicate the type of work 
performed.  

a. Please indicate the type of work that Florida City Gas performed (eg., locating 
and capping service lines and mains, repairing and replacing pipes). 

b. If the work included replacing any pipes, please indicate how many feet or miles 
of pipes were replaced and the retirement cost of those pipes. 

2) SJNG’s response to question 11 of staff’s first data request included invoices from the 
City of Tallahassee. 

a.  Please indicate how many days the City of Tallahassee helped with storm 
restoration and the type of work performed (eg., locating and capping service 
lines and mains, repairing and replacing pipes). 
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b. If the work included replacing any pipes, please indicate how many feet or miles 
of pipes were replaced and the retirement cost of those pipes.  

 
 Please file all responses electronically no later than November 23, 2020, from the 
Commission’s website at www.floridapsc.com, by selecting the Clerk’s Office tab and Electronic 
Filing Web Form.  Please feel free to email me at sstiller@psc.state.fl.us. if you have any 
questions. 
 
       Sincerely, 
        
       /s/ Shaw Stiller 
 
       Shaw Stiller 
       Senior Attorney 
 
SPS/lms 
 
cc: Office of Commission Clerk 
 Stuart Shoaf – St. Joe Natural Gas Co.) 
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